

Неделя детской книги

Каждый год в конце марта в библиотеках России традиционно проходит неделя детской и юношеской книги. Она включает в себя множество культурных и просветительских мероприятий: встречи с детскими писателями, поэтами, художниками и книгоиздателями, мастер-классы, концерты, конкурсы, презентации книг.

Неделя детской книги стартует 26 марта 2016 года – в первый день весенних школьных каникул. Ежедневно с 26 марта по 3 апреля двери книжных магазинов открываются перед тысячей юных читателей для встреч с авторами полюбившихся книг, издателями, художниками-иллюстраторами. Уже не первый год в рамках Недели детской книги проходит конкурс детского рисунка «Моя любимая книжка».

Решая задачу приобщения детей к литературе, наш детский сад тоже принял участие в неделе детской книги.

Вместе с воспитателем дети старшей группы придумали и оформили собственные книги, организовав выставку «книжек-малышек».



Вот так создавались эти шедевры...





Дети младшей и средней группы организовали выставку «Моя любимая книга», нарисовали и рассказали друзьям о своих любимых литературных персонажах.







Воспитанники подготовительной группы посетили мероприятие, организованное работниками библиотеки им. В.Г. Короленко, посвященное творчеству К.И. Чуковского.



